

Веселые старты для малышей



6 ноября в спортивном зале ГЦД прошли четвертые городские веселые старты дошколят. Атмосфера соревнований была и радостная, и в то же время напряженная. Между собой состязались пять команд детских садов NN14, 25, 2, 3 и 16.

Судьями выступили представители ДЮОШ, управления образования и инструкторы по физвоспитанию детских садов. Вела веселые старты музыкальный руководитель С. С. Кранкенвартер. Ребятам ждали такие испытания, как передача эстафетной палочки, ведение мяча, езда на самокатах, этап с фитболами и конкурс капитанов. В перерывах спортсменов развлекали танцами их группы поддержки. Спасибо болельщикам и родителям, которые следили за ходом событий и очень переживали.

Призовые места заняли детские сады: N14 «Юбилейный», N16 «Звездочка», N2 «Улыбка». Управление образования подготовило участникам медали и грамоты. А также всем спортсменам вручили памятные значки с логотипом веселых стартов, спонсором которых выступил предприниматель А. П. Селихов, он также способствовал приобретению яркого и красочного баннера.

Е. Фирсова,
инструктор по физвоспитанию детсада N14, г. Сысерть.